



В Уфе местному жителю, столкнувшему свою супругу с балкона, вынесен приговор



Доказательства, собранные следственным отделом по Октябрьскому району г. Уфа СУ СК России по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему уфимцу, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

28 апреля 2023 года в правоохранительные органы поступило сообщение о падении с четвертого этажа многоквартирного дома 34-летней женщины. Прохожие вызвали скорую помощь, пострадавшая была госпитализирована, однако, длительное время находилась без сознания.

На место прибыли следователи и оперативники. В квартире, откуда выпала женщина, в тот момент также находился ее супруг, который пояснил, что между ними произошла ссора, так



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

как он решил уйти от жены, в связи с чем она решила свести счеты с жизнью, а он не успел ее спасти. Версия мужчины вызывала сомнения у стражей порядка.

Проведенными следственно-оперативными мероприятиями было установлено, что между супругами часто возникали конфликты на почве ревности именно со стороны мужчины. Кроме того, потерпевшая пошла на поправку, и придя в сознание пояснила, что в тот день в ходе очередной ссоры на почве ревности подсудимый стал наносить ей побои и душить, высказывая угрозу убийством, а когда женщина попыталась позвать на помощь с балкона, он столкнул ее с высоты, в результате ей был причинен тяжкий вред здоровью.

Суд приговорил его к 7 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а также взыскал в пользу потерпевшей 1 млн рублей в качестве компенсации морального вреда. Приговор не вступил в законную силу.

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1834301>